

விண்ணப்பக் கட்டணம் (Cost of Application)

எம்.பி.ஏ.,
பிற பாடங்களுக்கு ரூ.350/-
ரூ.150/-

அஞ்சல் வழியில் விண்ணப்பத்தினைப் பெற விரும்புவோர் எம்.பி.ஏ. பாடப்பிரிவிற்கு ரூ.400/-ஐயும், பிற பாடப்பிரிவுகளுக்கு ரூ.200/-ஐயும் கீழ்க்காணும் தமிழ்ப் பல்கலைக்கழக தொலைநிலைக்கல்வி இயக்கக இணையதளத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள *ONLINE PAYMENT* என்ற இணைப்பு (*link*) வழியாக டெபிட் கார்டு, கிரெடிட் கார்டு மற்றும் நெட்பாங்கிங் மூலமாகவும் மேற்கண்ட விண்ணப்பக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி மின்இரசீதினை (*E-Receipt*) அனுப்பி பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

அனுப்ப வேண்டிய முகவரி:

இயக்குநர்,
தொலைநிலைக்கல்வி இயக்ககம்,
தமிழ்ப் பல்கலைக்கழகம்,
தஞ்சாவூர் - 613 010

நேரில் விண்ணப்பம் பெற விரும்புவோர் மேற்கண்ட விண்ணப்பத் தொகையினைத் தமிழ்ப் பல்கலைக்கழக, பாங்க் ஆப் இந்தியா வங்கிக் கிளையில் கணக்கு எண்: 814510110000054-ல் செலுத்தி, தொலைநிலைக்கல்வி இயக்ககத்தில் வங்கி இரசீதினைக் காட்டி விண்ணப்பத்தினைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

விண்ணப்பங்களைத் தொலைநிலைக்கல்வி இயக்கக www.tamiluniversityde.in என்ற இணைய தள முகவரியிலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

அவ்வாறு பெறப்பட்ட விண்ணப்பங்களுக்குரிய கட்டணத்தை *ONLINE PAYMENT* வழியாக செலுத்தி மின் இரசீதினை எடுத்து இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.

செலுத்தப்பட்ட விண்ணப்பக் கட்டணங்கள் திரும்பத் தரப்படமாட்டாது.

மாணவர்களின் கவனத்திற்கு

- மாணவர்கள் தங்கள் கல்விக் கட்டணங்களை நேரடியாகவோ/ *ONLINE PAYMENT* வழியாகவோ செலுத்தலாம்.
நேரடியாக செலுத்துவோர் தமிழ்ப் பல்கலைக்கழக பாங்க் ஆப் இந்தியா வங்கிக் கிளையில் செலுத்தி. இரசீதினை இயக்ககத்தில் பதிவு செய்தல் வேண்டும்.
ONLINE PAYMENT வழியாக செலுத்துவோர் தொலைநிலைக்கல்வி இயக்கக இணையதளத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள *ONLINE PAYMENT* என்ற இணைப்பு வழியாக செலுத்தி மின் இரசீதினை (*E-Receipt*) விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து அனுப்ப வேண்டும்.
- மாணவர்கள் தொலைநிலைக்கல்வி இயக்ககத்தின் கற்றல் உதவி மையத்தின்வழி சேர்க்கை பெறும் போது, முழுக் கல்விக் கட்டணத் தொகையைப் பல்கலைக் கழகத்திற்கு இணையதளவழி *ONLINE PAYMENT* மூலம் செலுத்தி மின் இரசீதினை அளித்தல் வேண்டும்.
- அஞ்சல்வழி அல்லது பல்கலைக்கழகத் தொலைநிலைக்கல்வி இயக்ககத்தில் நேரடிச் சேர்க்கை பெறுவோர் முழு கல்விக் கட்டணத்தையும் இணையதளவழி (*ONLINE PAYMENT*) செலுத்தி மின் இரசீதினை அளித்தல் வேண்டும்.
- பிற அனைத்துக் கட்டணங்களையும் இணையதளவழி (*ONLINE PAYMENT*)யாகவே செலுத்தி, மின் இரசீதினை இணைத்து அனுப்ப வேண்டும்.

